S lecle 8] VIHCTPYKLUKWA MO yCTaHOBKE

Chevrolet
Cobalt 2019 - 3awmTta 3agHero 6amnepa @38 mm (HIMC)

KomnnekTtauunsa
A) Bont M10x30x1,25 - 4 wT.
B) Bont M12x110x1,25 - 4 wWT.
C) Manka M10x1,25 - 4 w.
D) Famka M12x1,25 -- 4 .
E) LLlan6a 10 - 8 wr.
F) LLlan6a 12 yBennyeHHas - 8 LT.
G) LWan6a 10 npy>kKMHHaA - 4 LT,
H) LLan6a 12 npy>KMHHaA - 4 LT,
I') Brynka ¢16Xx65 - 4 wT.
J) KoMniekT 3aknagHbiX - 1 KOM M.
K) KpoHLUTENH KpenieHns
NpaBbI Y NEBbIN - 2 LUT.
L) CunoBov 3nemMeHT
NpaBbI Y NEBbIN - 2 LUT.

Tpebyemble MHCTPYMEHTbI
A) Knitod raeyHbii Ha 17 MM 2 LWIT.;
B) KntoY raeyHbiit Ha 19 MM;

C) Apenb UAun WypynoBepT;

D) CBepJio Ha 13 MM;

E) CeepnoGa 16 mMm.

& o 5

FTAPAHTUMHBIN TAJIOH

i —

TpeboBaHuA K 6e30MacHON YCTaHOBKE: 000 «MT rPYMM»

appec: 445000, Camapckasn 06/11,.“ »
- He ycTaHaBNMBaTh M3Lenve Ha ApYryto Mapky 1 MOAesb aBTOMObuAS; r. ToNIbATTH, 1. Bok3asbHas 1024,
- He ycTaHaB/IMBaTb U3enMe B MeCTa He NpeayCMOTPEHHbIE AaHHON MHCTPYKLMEN; cTpoeHue 1. > T

- He cTyyaTb N0 M34€/11H0 META/IIMYECKUMM W APYrMU TBEPAbIMU NPeAMETaMMY;

- He noaBepraTh M3ae/ne cBapoyHbIM paboTtam;

- BbINOJHATD YCTaHOBKY M34€/11SA CTPOr0 PYKOBOACTBYACH aHHOM UHCTPYKLIMEN MO [laTa ynakosky
YCTaHOBKe.

TpeboBaHwus kK 6e30MacHOM 3KCNAyaTaLmu:
CBUAOETEJ/IbCTBO O NPOAAXE
- He BCTaBaTh Ha n3genue;
- He Mcnonb30BaTh B KaYECTBE ONOPbI A5 LOMKPATa; Jatanpojaxv____ |llTamMn MarasuHa
-He MPOTUPATb N3aesne KNCI0THbIMU, LLIe/IO4YHbIMW PAaCTBOPaMn 1 86p33VIBHbIMVI
cpeacTBamu;
- Kaxaple 15 000 KM NpOTAr1BaTh COEANHUTE/IbHBIE 3IEMEHTbI M3AENNA.

FapaHTUIHbIN CPOK 12 MeCALeB C AaTbl PO3HUYHON NPOAAXKM.
CoxpaHsiiiTe rapaHTUIHbINA Ta/IOH B TEYEHWUN BCErO rapaHTUIAHOIO CPOKa.



LLIAT 1. Y6epuTe 13 6araxxHuka KoBpyK. [lepemecTuTech nog aBToMobm/ib
M OTbILMTE LUTATHbIE OTBEPCTMA B JIOHXXEPOHAX, MPOCBEPJINTE YEPEe3 HUX
oTBepcTuna ¢13MM B baraxkHuK.

M3 6ara>kHunka paccBepanTe oTBepCcTus Ao ¢16MM (TobKO

BEPXHWE MOJIKW IOHXXEPOHOB). BcTaBbTe B 0TBEPCTMSA 6OThI
M12x110x1,25 c HaAeTbIMM Ha HUX LWanbamMm Ha 12 1 BTYAKaMKU ¢16x65.

LLUATI 2. MNepepn yCTaHOBKOM KPOHLUTENHOB Pa3MeCTUTe 33KI3AHble
NAaCTMHbI KaK NOKa3aHo Ha ¢oTo.

YCTaHOBUTE KPOHLUTENHbI 1 3aKpenuTe 1x Ha 6bontax M12x110x1,25

C NoMolLLbto raek M12x1,25 yepes Wwanbbl 1 rpoBepbl Kak NOKA3aHO Ha |
cxeme.

CoeaMHEHUNA He 3aTATnBaTb.

LUAT 3.

YCTaHOBWTE CUJIOBOW 3/IEMEHT COBMECTMB OTBEPCTUS

B 60KOBbIX KPOHLUTENHAX M B CUJIOBOM 3/1IEMEHTE N 3aKPenuTe ero

¢ nomouypbto 601T0B M10x30%1,25 Yepes Wwanbbl Ha 10 ¢ ABYX CTOPOH
1 rpoBepbl HA 10 c nomMoLbro raek M10x1,25.

LUAT 4.
OTpery/iMpyinTe NoJioXXeHMe CUI0BOro 3/IeMEHTa OTHOCUTE/IbHO
6amnepa aBTOMOb6UNA, 06eCcneyns MUHNUMAJIbHbIN 3330p B 15 MM.

LLIAT 5.
3aTAHMTE BCe pe3bb0Bble COeAMHEHNS.
MOHTaX 3aBepLLeH.

[MlamMATKa no yxoay 34 AeTaiaMun n3 HepxaBeromeﬁ CTaan.

Mpoaykuma koMnaHum «MT-rpynn» N3roTaBJNBaeTCsa U3 HepXkaBetoLlen ctann mapku AlSI 304 n oTBeYyaeT CamMbiM BbICOKMM
CTaHAAPTaM CEeroAHALLIHEro AHA.

JleTanu 13 Hep>kaBetoLLen CTaan OT aHa/IoroB 13 APYrMX MEeTasIJIoB BbIFrOAHO OT/IMYAET BbICOKAA YCTONYMBOCTb CTa/IN K
BO34ENCTBMNI0 XMMUYECKMX PEAreHTOB M MOBbILLIEHHaA CTOMKOCTb K 06pa30BaHMIO pXXaBUYMHbI.

CnepyviTe npaBuniaM no 3KCrJyaTaumm 1 yxoay 3a AeTalAMUN U3 HEPXXABEIOLLEN CTasIn, M OHM MPOC/YXKAT BaM A0JIM0 M HAAEXHO:
- He pexe o4HOro pasa B MecAL, No/IMpyHTe MOBEPXHOCTb AETasIel C MPUMEHEHNEM CPeACTB MO YXO4Y 33 HEPXKaBeloLLen CTaslblo;
- Mpu NonMpoBKe n3beranTe MHTEHCMBHOW MOMMPOBKM OTAE/IbHbIX YHaCTKOB AeTasiel, MoMPOBKaA [0/1KHA ObITb paBHOMEPHOM;
- He ncnonb3yiTe meTaniMyeckme TepKM 1 rybkun ¢ abpasmBoMm 419 YX04a 3a U3AeNNAMMY;

- He ncnonb3ayiTte xnopcoaepxaliime 1 KOHLEHTPUPOBAHHbIE CO/IeCOAep>KalliMe CPeAcTBa Mo yXoay;

- PerynapHo ybupaiTe 3arpa3HeHnA C NoBEepXHOCTEN AeTanen;

- N3beranTe AINMTENILHOIO KOHTAKTa [eTaJien U3 HepXKaBetolllen CTann C M34eINAMN U3 pXXaBetolllero (HepHoro) MeTasa.
- He pexe ogHoro pasa B ABe Hegenn obpabaTbiBaiiTe MOBEPXHOCTb AeTaslei CpeACTBaMM MO YX04y 3a Hepy)XaBekoLLen CTasbio.
MOMHUTe, YTO 3aJ10T ANNTENbHON U Becnpob/ieMHOW 3KCMyaTaLmm — akkypaTHoe 1 6epexkHoe obpalleHure c usgenvem!

TenedoH TexHUn4Yeckon cnyxbbi noanepxKku
8 (800) 5552090 000 «MNT rPYNMN»
(380HOK 10 poccuy GecraHbi) aapec: r. ToNbATTH, yn. Bok3anbHasa 102A.

www.ptuning.ru




